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 ���	�1 :  

�� ��  ����U0 ���آ�� �����ة  g(t)	���� ����ا ���ا
 ��	�� � !�  : ا

  : ــ %�$ ����	��  1
�Um  ����0وا����� ا.-,+  Tا�(ور u(t)  ��0آ��� �����وا

  .  U0ا������ة 
2  ����� .  g(t)ــ أآ�4 	���� ا

 ���	�2   

 ���� ����	us(t)  �����  : �;�:$ ا��89 �����7 %0+ ا�! � ا

( ) ( )( ) ( )S m 0u t S 2 f t U 2 F tcos . cos . . .= π + π   

� �=��ات �	�� � !��� ا�>uS(t)  $�@��� اA)� :  
  : ــ %�$ ����	��  1

 �0��B�و ��دد  Fأ ــ ا����� ا�B���0 و ��دد ا����� ا
 �E�F;��  . fاGH�رة ا

 $��>)B�  .   Us (min)و  Us (max)ب ــ ا�����J$ ا
��  US(min)و  Us(max)ــ أو�( �����  2A)�Sm  ���� 89و

  . ا���آ�� ا������ة �U0  ����0اGH�رة ا����09َ و 
��  mــ أآ�4 �����  3A)� $��;��و  Us(max)	��� ا

US(min)  . ���- 4�Rأm  .  
4  T�U 0+ رؤوس% �XY� ���ــ أ4�R ا���ددات ا

 �EZ�;�� . ا���ددات �����0 ا
  ا�� ا��;��$ إز ���3<$ 

 �]�E^ م�اد<� �$ `����Xa�ز ا $��;���� �ن دارة إزا�� ا
��9�  �R �ن �$ ��`� أو�� �J�و���  RCوآ�de TGف  T����i9 ��دد ا�����ت .  C=10nFو� 

  .  164kHzو<��J��� iJ�0 ����ت ا��اد<� ����ت ��دده�  1kHzا�,���� ه� 
  . <��� %$ ا�@�$  RCــ ��$ أن ا�a(اء  1
��� ، R(د -���  2����B0,�ل  Rــ �$ ��$ ا��J�و��ت ا

  . %0+ ����ت `���� ذات ��دة ��(ة 
200k 20k 1k 100, , ,Ω Ω Ω Ω  

 $>���4   
 ��	�� �����. �� ا��s� ���t إ	a�ز ��آ�4 ا��;��$ ا

 ���B�� ��YRd ا�����<$ ا��;�F$ واE� ف)X�  . ا
����<�E ه�ذ<$ ا�����<$ �s ا���9�ل R��9ب � ������  E0,B� %0+ ا���EBE�ت ا

ــ أ%i اs9 ا���آ�� ا�������0 �� هuا ا���آ�4  1
 .  
2  $�0v)������<Y  �Eو  Xــ R(د %0+ ا�����	� ا

 ���B�  .ا�����<$ ا��;�F$ وا
3  y�E�9وا $>�����ــ R(د ����	�� دور و��دد ا

 ��X����U . z�0 ��ا�% .  
4  ����0�  ؟    U0ــ �� -��� ا���آ�� ا������ة 
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 $>���5   
  . 	aE@ دارة ا��;��$ �����9�ل ����<$ �����$ ودارة آ��X�aE� ��]@ة �a(اءه�� 

1  $�@��� اA)� ���� ���� {� ����� آ��	ــ ( ) 0,5.cos(2 .100 )u t tπ=  و( ) 4.cos(2 .2000 )p t tπ=  

  ) ا�B��� وا��;�����U $�% ) $F آ� ����  1ــ  1
�����0 ا��;�F$ ��آ�� �����ة �����0  2ــ  1 T�;	U0=1,5V  y��E�%$ هs(t)  7u، أآ�4 ����� ا����� ا

 ����Hا .  
أو�( .  E�>s(t)�49 �8 �(اء ا�����<$ ا�B��� و  us(t)ــ ��{� ا�(ارة ا��aE@ة �a0(اء %X��t� )E� ����ا  2

�a0(اء  ���B�  .  kه� %�0� أن ����� ا��E�us(t)  49ا������ ا
  . ^s %�$ ��دده�  us(t)ــ اy�E�9 �$ ا������ ا����� ا�(وال ا�����a ا�� �	� ل  3
4  �J}E��  . ــ ��� T�U ا���ددات ���B� %�ض ا
5  $�@��� اA)� $F�,��10�����E . ــ ��� %0+ 	�� ا�����ن �=��ات ا����� ا�B��� وا����� اms  أ-,+ �(ة

 $�@�  . �B� +0%ر ا
6 % ���� ا���[(ة �$ ����� ا�� +0% $��EBE	�� us(t)  .و  0s(t)+ ����ن �EBE� � G �v+ آ� �$ ــ �

  ا�����ن ؟ 
7  +EBE� � G �� ــus(t)  ����0�؟ �� اs9 ا�Y�ه�ة ؟ �� ا��! �  �e ��U0�ب ا���آ�� ا������ة 

  ا�uي <B(ث %E( ا�J�9A�ل ؟ 
�d=0ف  LCــ <� �ن �X�ز ا�J�9A�ل �$ دارة 9(ادة  8 TG�وآ .  

 �}�	 ، ���G�0� �>�B��  .  C=10-6Fأ ــ ��� ا�(ارة ا��(ادة ^s ا4�R -��� ����� ا
 $��;���T ) دارة آ�TG ا�=dف ( ب ــ ��� دارة إزا�� ا ������ ا ���>�J� ���- ا-��ح s^ . uv�	

R=1KΩ    .  
  
  


